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Olsztyn, 26.10.2020

                                                                               
IV WOJEWÓDZKIE SPOTKANIE RAD SENIORÓW 

Szanowni Państwo,	
Federacja Organizacji Socjalnych Województwa Warmińsko-Mazurskiego FOSa od wielu lat towarzyszy środowiskom seniorskim naszego regionu w procesie przemian, rozwoju, samoorganizacji, pracy na rzecz podniesienia jakości życia osób starszych. Byliśmy m.in. jednym ze współautorów Polityk Senioralnych Województwa Warmińsko-Mazurskiego, w tym tej najnowszej -  na lata 2021-2027. Promujemy i wdrażamy szereg jej zapisów, m.in. w celu 2.3. Wzmocnienie rzecznictwa interesów osób starszych oraz Działaniu 2.3.1. Powoływanie gminnych/powiatowych i wojewódzkiej rady seniorów (…). Jednym ze stale obecnych wyzwań jest aktywizacja obywatelska osób starszych.  Z kolei jedną z dróg budowy i rozwoju tej aktywności jest możliwość tworzenia rad seniorów. Wierzymy, że powstałe i działające 
w demokratyczny sposób rady to upodmiotowienie środowisk seniorskich. Dlatego też podjęliśmy się realizacji projektu Projekt „Aktywne Rady Seniorów na Warmii i Mazurach” dofinansowanego ze środków programu wieloletniego na rzecz Osób Starszych „Aktywni+” 
na lata 2021–2025. Jednym z kluczowych działań jest wzmocnienie reprezentacji środowisk seniorskich.
W związku z tym zapraszamy przedstawicieli istniejących oraz powstających rad seniorów – gminnych oraz Rady Wojewódzkiej, zainteresowanych tą tematyką, na IV Wojewódzkie Spotkanie Rad Seniorów. 
Oprócz stałych, ale zawsze aktualnych tematów, jak metody pracy i działań Rad Seniorów chcemy położyć w tym roku nacisk na kwestie ważne dla środowisk seniorskich. Mówić będziemy o wpływie na polityki publiczne, najnowszej Polityce Senioralnej Województwa, deinstytucjonalizacji usług społecznych, oddziaływaniu rad seniorów, w tym Rady Wojewódzkiej. Ważny temat to zjawiska, jakich doświadczają osoby starsze, a na jakie rady seniorów mogą mieć wpływ, tj. ubóstwo, dostęp do usług zdrowotnych czy wykluczenie komunikacyjne. Spotkanie będzie też okazją do rozstrzygnięcia trzeciej edycji konkursu „Aktywny senior/seniorka na Warmii i Mazurach”.
Spotkanie odbędzie się w Hotelu Villa Pallas (ul. Żołnierska 4) w Olsztynie, w dniach 15 - 16 listopada 2021 r. W przypadku osób spoza Olsztyna zapewniamy nocleg, liczba miejsc jest jednak ograniczona.


Osoby zainteresowane udziałem prosimy o wypełnienie formularza zgłoszeniowego dostępnego pod linkiem https://docs.google.com/forms/d/18AvZzBVRoQJ2k34gRV4njYQnA9TsYWFdtpsVyb91fpI/edit do dnia 8 listopada 2021 roku. W przypadku pytań i problemów z wypełnieniem formularza prosimy o kontakt z sekretariatem Federacji FOSa tel. 89 523 60 92, 503 466 700.  
[bookmark: _GoBack]Szczegółowe informacje na temat udziału w spotkaniu można uzyskać u koordynatorki projektu Joanny Domańskiej, pisząc na adres mailowy j.domanska@federacjafosa.pl lub pod numerem tel. 89 5236092.  
Są Państwo ważną grupą liderów, działaczy i polityków społecznych, którzy powinni mieć wiedzę i móc podejmować sprawy ważne dla społeczności lokalnych. Nie może Was zabraknąć na tym spotkaniu.


Z poważaniem

Bartłomiej Głuszak

Prezes Federacji FOSa

Projekt „Aktywne Rady Seniorów” jest współfinansowany ze środków Ministra Pracy i Polityki Społecznej w ramach Rządowego Programu na rzecz Aktywności Społecznej Osób Starszych na lata 2014-2020
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