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Działacie w Radzie seniorów lub organizacji seniorskiej? Chcecie powołać Radę seniorów? My Ci w tym pomożemy! 
Aktualnie Federacja FOSa realizuje projekt „Aktywne Rady Seniorów na Warmii i Mazurach” zaprasza Państwa do udziału!
W ramach projektu oferujemy:
· 5 dwudniowych szkoleń dla 5 wybranych rad lub organizacji seniorskich;
· pomoc w wypracowaniu konkretnych rozwiązań, np. dokumentów związanych z tworzeniem rady seniorów, planu rozwoju rady lub organizacji, projektu, planu promocji, regulaminów i wielu innych;
· wsparcie doradcze w zakresie funkcjonowania rady; 
· wsparcie w rozwoju edukacyjnym;
· wsparcie w promocji;
· dostęp do informacji ważnych dla funkcjonowania rady;
· udział w Szkole Liderów Środowisk Seniorskich;
· udział w dwudniowym spotkaniu Rad Seniorów.
Ze wsparcia mogą skorzystać:
1. środowiska zainteresowane tworzeniem i powołaniem Rad Seniorów (zarówno środowiska seniorskie jak i jednostki samorządu terytorialnego, w których działają);
2. istniejące Rady Seniorów;
3. środowiska senioralne i organizacje – UTW, grupy nieformalne.
Zainteresowane otrzymaniem wsparcia środowiska prosimy o wypełnienie załączonego formularza zgłoszeniowego.  Spośród nadesłanych zgłoszeń wybierzemy co najmniej 15 środowisk seniorskich (rady, organizacje, grupy nieformalne itp.).
[bookmark: _GoBack]Formularz należy przesłać najpóźniej do dnia 30.09.2024 r. do godziny 14.00 na adres: n.preilowska@federacjafosa.pl. Szczegółowe informacje na temat udziału w projekcie można uzyskać u koordynatorki projektu- Natalii Preilowskiej (a.preilowska@federacjafosa.pl), lub pod numerami tel. 89 523-60-92, 503 466 700.

Projekt „Aktywne rady seniorów na Warmii i Mazurach” współfinansowany jest z programu wieloletniego na rzecz Osób Starszych „Aktywni+” na lata 2021–2025
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